
第１７回広島市商ピースデパート 

デパート通信  ７月号  作成者：監査３Ｅ高橋・監査２Ｅ庭谷 

≪広島市商ピースデパート本部役員≫ 

●代表取締役社長      ３年Ｃ組 大峯 小春 

昨年度のピースデパートの反省と課題を活かし、それを元に企画し、より良いものにしていきたいと

思います。昨年と違い、副ではなくなるので、責任を持って努めていきたいと思います。 

●取締役副社長       ２年Ｂ組 益田 萌  々

私は代表取締役社長をサポートし、ピースデパートに深く関わりたいと思い取締役副社長に立候補し

ました。そのため、社長と同じようにリーダーシップ力に加え、一歩引いて全体を見渡して行動して、ピ

ースデパートを盛り上げていきたいです。 

 

●専務取締役営業本部部長  ３年Ｅ組 藤中 智大 

一年間、副部長として本部に携わってきた経験を活かして昨年よりも良かったと言われるようなピー

スデパートにしていきたい。また、昨年のピースデパートの課題であった他部門との連携を重視して、部

門の活動に対する理解を深めるとともに本部役員としての職責を果たせるように努力したい。 

●専務取締役営業本部副部長 ２年Ｂ組 大藤 夢生 

私は専務取締役営業本部副部長になって店舗マネージャー会議をより良い会議にし、ピースデパート

でお客様により楽しんでもらえるような快適なものにさせたいと思います。 

 

●常務取締役管理本部部長  ３年Ｄ組 打越 千晶 

私が目指すデパートは、社員同士が評価し合うデパートです。評価とは、良かった点や改善すべき点を

社員同士で教え合うことです。取り組みとしては、店舗内だけではなく、学年を通して話し合いの場を設

け、考える機会を作りたいと考えています。社員一人一人が働きやすい環境を作るために精一杯取り組

んで生きたいと思います。よろしくお願いします。 



●常務取締役管理本部副部長 2年Ｂ組  宮内 雫 

本部役員の皆の意見をまとめ企画案をたくさん出し、お客様に楽しんでいただけるよう精一杯努めて

いきたいと思います。社長と副社長の補佐としても専務と協力して成功させていきたいと思っています。 

●取締役仕入部部長     3年Ｂ組 上代 美花 

この一年間で先輩方から学んだことをしっかりと活かして、去年よりもパワーアップした市商ピース

デパートを創り上げようと思います。また、自分自身、今までとは違う目線で物事を見つめて、新しいア

イデアをどんどん出していきたいと思います。よろしくお願いします！ 

●取締役仕入部副部長    2年Ｆ組 秋山 宗一朗 

やるべき仕事をやるべき以上に頑張り、周りに気配りのできる役員として務めます。 

●取締役販売部部長     3年Ｄ組 大原 怜子 

第１６回のデパートを開催する際に３年生の先輩方に教えてもらったことを最大限に活かしながら新

しいことにもチャレンジして前年度よりもより良いピースデパートにしていきたいと思います。 

●取締役販売部副部長    2年Ｆ組 岡田 康希 

３年次になってから販売部の仕事を完璧にこなせるよう２年次にしっかりと仕事を覚えることを頑張

ります。 

●取締役経理部部長     3年Ｆ組 河村 ほのか 

第１６回広島市商ピースデパートで学んだことや先輩が教えてくださったことを活かして、第１７回

広島市商ピースデパートを良いものにしたいと思います。また、Ａｉｒレジの導入を進めてレジの効率

化を図りたいです。 

●取締役経理部副部長    2年Ｅ組 川手 采実 

私が本部に入って頑張りたいことは、わかりやすく説明したり、お金の管理や記録をつけたりするの

を頑張りたいです。また、迷惑をかけることもあるかもしれませんが、精一杯私ができることをしたいで

す。よろしくお願いします。 

 



●取締役販売促進部部長   3年B組 栁川 唯愛 

昨年度、副部長として経験したことを基にして、今年度のピースデパートは昨年度よりもいいものに

するため、昨年度のデパートの改善をして、個人としては販売促進部部長としての責任感を持って最後

まで一生懸命頑張りたいと思います。 

●取締役販売促進部副部長  2年 F組 増谷 麻尋 

広告をみんなが見やすいようにまとめて配ります。地域の人に、市商の事を知ってもらえるように、細

かく書いて伝えたいと思います。 

●取締役企画部部長     3年Ｃ組 荒川 明日賀 

昨年のことを活かし今年は事前に報告・連絡・相談をちゃんとできるようにし、よりよいピースデパー

トになるように各部門と協力しながら頑張ります。 

●取締役総務部部長     3年Ｂ組 西浦 昴 

昨年は、総務部副部長として１年間過ごしましたが、先輩に頼ることが多かったです。そのため、今年

は私も頼れる先輩になれるように１つ１つの業務を成功させ、強い責任感を持って１年間過ごしていき

たいと思います。また１年間よろしくお願いします。 

●取締役総務部副部長    2年Ａ組 西岡 彩美 

私は元々人の役に立ちたいと思っていて、去年初めてのピースデパートを体験した時に本部役員の先

輩方がすごくかっこよくて、私もこんなことをやりたいと思って立候補しました。副部長として部長を

支えられるように頑張ります。 

●取締役ピース部部長    3年Ｆ組 宮城 璃音 

これまでは副部長として部長を支える役目をしてきましたが、これからは学んできたことを活かして

部長として、ピースデパート、特にピースルームがこれまでよりももっと良いものになるように努力し

ていきたいと思っています。 

●取締役ピース部副部長   2年Ｅ組 戸田 彩風 

昨年ピース部門で見たこと、学んだことを活かし、部長の支えやピース部門役員の見本になれる様頑

張りたいです。 



●お客さま対応室室長    3年Ｄ組 松本 千菜乃 

お客様と生徒の皆さんが、楽しく安全なデパートになるように努めていきたいです。昨年の反省を活

かして、より良いピースデパートになるよう頑張ります。 

●お客さま対応室副室長   2年Ｄ組 下島 愛里 

室長のサポートはもちろん自分の仕事に責任を持ち皆が楽しめるピースデパートになるように支えて

いきたいです。 

 

●市商銀行頭取       3年Ｆ組 櫻河内 彩音 

先輩方が残してくださったものを引き継ぎ、第１７回広島市商ピースデパートをより良いものとでき

るよう、全力を尽くしていきます。 

●市商銀行副頭       2年Ｅ組 山本 咲季 

私が立候補した理由は、本部役員に興味を持っていたからです。市商銀行の本部役員になった際は、３

年生の仕事がしっかりサポートし、自分の力を活かして堅実かつ丁寧に仕事に取り組んでいきたいです。

そして、ピースデパートを本部役員の方と一緒に盛り上げていきたいです。 

 

●監査役          3年Ｅ組 高橋 虎之介 

ＳＤＧｓに基づいた持続可能な社会につながる企画を提案し、デパート通信では社員の皆さんが求め

る情報を掲載し、社員の皆さんが気持ちよくデパートの運営ができるように務め、ローテーションを通

して役員の皆さんのサポートができるように務めます。 

●監査役          2年Ｅ組 庭谷 菜  々

私は、監査として、みんなのことをしっかりサポートしていきたいと思います。そしてピースデパート

を楽しく、より良いものにできるように頑張ります。 

 

以上２８名で、第１７回広島市商ピースデパート本部取締役として活動していきます。

よりよいデパートになるよう精一杯頑張りますので、宜しくお願いいたします！ 



≪クラスごとの取引先企業≫  

１年Ａ組 株式会社廣文館（本） 

１年Ｂ組 株式会社冒険王（おもちゃ） 

１年Ｃ組 川中醤油株式会社（醤油・おにぎり） 

１年Ｄ組 ヒロコンフーズ株式会社（水産物） 株式会社カトー食品（漬物） 

１年Ｅ組 ミズノ株式会社（スポーツ商品） 

１年Ｆ組 株式会社平安堂梅坪（和菓子） 河岡食品有限会社（餅・和菓子） 

２年Ａ組 Ｃａｆｅ菓子の実（ケーキ・菓子） 株式会社茶の環（抹茶スイーツ） 

２年Ｂ組 株式会社花言葉（花） 

２年Ｃ組 株式会社西中青果（野菜） 

２年Ｄ組 アロフト株式会社（パン） 

２年Ｅ組 広島県物産展（広島県の特産物） 

２年Ｆ組 愛媛県物産展（愛媛県の特産物） 

３年Ａ組 宮城県物産展（宮城県の特産物） 

３年Ｂ組 高知県物産展（高知県の特産物） 

３年Ｃ組 島根県物産展（島根県の特産物） 

３年Ｄ組 長崎県物産展（長崎県の特産物） 

３年Ｅ組 株式会社なるみ物産（食品） 

３年Ｆ組 西田鮮魚店（水産物） 

以上のように、取引先企業が決まりました。夏休み期間中に企業訪問を行います。 


